FICHE PROJET

Le Chalet du Parc
Tiers-Lieu Eco-Culturel : Espace de sensibilisation à la transition écologique et sociale, Espace d’exposition, Espace de conférences et de séminaires, Restaurant zéro-déchet, anti-gaspillage.
Lyon
Parc de la Tête d’Or (69)
Perspective extérieure lac
Crédit image : youse / LFA / Atelier CHV / Filippo Bolognese Images
Promoteur : youse 
Investisseurs : EVOLEM / Banque des territoires
Exploitants : Fondation Goodplanet, La Fabuleuse Cantine, Maison .G
Surface De Plancher totale 1.700 m²
Date de livraison prévue : 4ème trimestre 2025
Chiffre d’affaires prévisionnel H.T. : 6 M€
Démarche environnementale : basée sur 4 enjeux fondamentaux de la transition écologique : Confort / Matériaux / Energie / Eau
Équipe de maîtrise d’œuvre :
Architectes : Looking For Architecture, Atelier Avec Agence, 
Paysagiste : Jardin Patrimoine
Bureaux d’études Structure : DPI
Fluides : OTEIS
HQE : Eegenie
Économiste : Denizou
Réemploi :Mineka 
Programmation : 
Le Chalet du Parc, bâtiment de 1700 m2 situé au cœur du parc de la Tête d’Or, sera transformé en un lieu totem sur la transition écologique. Le projet est structuré autour de trois univers : l’écologie et la médiation sur la transition écologique, l’alimentation durable, les arts et la culture. Cette programmation se décline au sein de 4 espaces principaux : un restaurant, un espace d’exposition artistique, un espace de sensibilisation et un espace de conférence & séminaire. 
Contact renseignements : Alain BARBIER : abarbier@youse-dev.com
			Sébastien LAPENDRY : slapendry@youse-dev.com 

You : 
Ce sont les attentes de la ville de Lyon et son souhait de promouvoir sur le Chalet du Parc un lieu pour inviter chacune et chacun, déjà averti ou néophyte, à réfléchir ​et s’émouvoir sur les enjeux que l’humanité affronte autour de la transition écologique, du changement climatique ​et de la biodiversité, sur la relation des êtres humain ​au monde vivant. 
C’est l’envie de porteurs de projets co-exploitants, la Fondation Goodplanet, La Fabuleuse Cantine, Maison .G, respectivement acteurs de la sensibilisation à la transition écologique, de l’alimentation durable et de l’art engagé, de proposer ensemble un lieu totem de la transition écologique et sociale. 


Use :
C’est notre volonté d’accompagner les porteurs du projet, dans une traduction immobilière, architecturale, technique, environnementale à la hauteur du site et des enjeux, en proposant :
· Un espace de restauration d’environ 600m², lieu de vie unique sur l’alimentation durable ;
· Un espace de sensibilisation et d’exposition d’environ 550 m² qui permettra de faire comprendre au plus grand nombre, aussi bien aux enfants qu’aux adultes, les grandes transformations du monde et proposera une convergence entre Art, Environnement et Pédagogie en mettant notamment la lumière sur des artistes émergents et engagés ;
· Un espace de séminaire de 440 m² aligné avec la philosophie du lieu pour les entreprises et leurs collaborateurs.
Au sein d’un bâtiment ressource, démonstrateur des solutions durables de demain et en connexion parfaite avec son environnement et la dimension patrimoniale du site. 
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